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Título: (Times New Roman 14, centrado)
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Palabras claves: TRES A CINCO PALABRAS EN MAYUSCULA.
Resumen
Los resúmenes deben ser escritos de acuerdo con el formato aquí presentado, sin ocupar más de UNA PÁGINA.
El tamaño de la hoja deber ser A4, con márgenes superior e inferior de 25 mm, derecho 20 mm e izquierdo 30 mm, en tipo de letra Times New Roman 11. El resumen debe ser enviado en formato PDF.

Se aceptarán contribuciones inéditas escritas en español, inglés y portugués. Los trabajos no serán editados ni corregidos por los organizadores, por lo que el contenido y estilo del trabajo será responsabilidad de los autores. 

Se recomienda evitar abreviaturas en lo posible. En caso de ser necesarias, deben ser debidamente definidas en el texto. 

Los resúmenes aprobados podrán presentarse en el CAIA 7, ya sea como presentación oral o como poster, Si se desea publicar un trabajo completo, este deberá tener una extensión de 4 a 8 páginas con el formato acorde incluyendo figuras, tablas y referencias, y deberá ser aprobado por el Comité Científico del congreso. 

Referencias:
[1] Apellido, A.A., Apellido, B.B., Apellido, C.C. (Año). Título del artículo. Nombre de la revista, Volumen (Número), pagina inicio-pagina final



image1.png
1es0 Arge,
& 2N

A %

&

P
“q, S J
“Ria perO™




image2.png
OO0 P e /e n

P

facultad de
arquitectura
y urbanismo

EElEIC i ]

BBSOR Astron‘d.r‘nicasv NACIONAL -
% Y Geofisicas DE LA PLATA
@ UNIVERSIDAD
% NACIONAL
7FACUL.TAD DE INGENIERIA DE I—A PLATA
UNIVERSIDAD

NACIONAL
NF | A PI AT,




